

Davide, vítěj v České republice! Je to Tvá první návštěva?

Ano, je to můj první výlet do České republiky. Vyrůstal jsem v Anglii a na prázdniny jsem jezdil do západní Evropy. Když jsem se konečně vydal na východ, tak jsem Českou republiku jaksi přeskočil a skončil až v Austrálii! Je fajn mít zase možnost cestovat a dal jsem si pozor, abych navštívil frekventované památky v Praze, rustikální česká městečka i krásnou krajinu.

Tornelo se stává velmi populárním v době covidu, spousta top online akcí se na platformě hrála, mohl bys nám ji představit?

Určitě! Tornelo vzniklo v roce 2012 jako webový losovací program. S příchodem covidu v roce 2020 jsme přidali online hrací server a skončili jsme s unikátní šachovou platformou která je vytvořena speciálně pro organizátory a akce vedené rozhodčím. Zážitek z hraní online turnajů na Tornelo je natolik podobný hraní za šachovnicí, jak to jen jde. Díky tomu ECU, FIDE a spousta dalších šachových federací zvolila pro jejich online a hybridní akce právě Tornelo.

Na každého hráče, který hraje v oddíle nebo v turnaji za šachovnicí připadá 500 hráčů, kteří hrají šachy online. Očekávám, že online turnaje budou pokračovat i v době, kdy pandemie skončí - pokud jsou organizovány správným způsobem, mohou být skvělým zážitkem a obrovskou příležitostí pro mainstreamový šach, jak přilákat některé online hráče na "skutečné" turnaje a dál růst.

Jak se ti líbí Pardubice a festival Czech Open? Víím, že aktuálně cestuješ napříč Evropou, můžeš jej srovnat s jinými akcemi, které jsi viděl?

Dostávám emaily od organizátorů Czech Openu už asi 12 let a vždycky jsem se chtěl zúčastnit. Takže je velmi zajímavé tu konečně být a vidět jeden z prvních turnajů za šachovnicí od začátku Covidu. Upřímně, první věc, která mě upoutala, byla zářivě žlutá políčka na šachovnicích!! V Austrálii většinou máme béžové nebo zelené, takže tyhle šachovnice si opravdu získaly mou pozornost! Samozřejmě netrvalo tak dlouho si na to zvyknout a zdá se, že figurky se pohybují stejně jako tam u nás, takže jsem nebyl v žádné nevýhodě :)

Velmi se mi líbí přátelská atmosféra festivalu a užil jsem si i půvabů Pardubic, včetně výletu na Kunětickou horu s krásným výhledem.